Факторы риска

Акция

Декада детской дорожной безопасности

Профилактическая акция с таким названием продлится на территории Белореченского района до 18 апреля.

Ежегодный анализ аварийности показывает, что количество ДТП с участием несовершеннолетних существенно увеличивается с наступлением весны. Улучшение погодных условий способствует массовому выезду на дороги детей, управляющих скутерами, мопедами и велосипедами.

Большинство таких дорожно-транспортных происшествий происходит по вине детей, систематически нарушающих Правила дорожного движения и не использующих мотошлемы, защитную амуницию, световозвращающие элементы, и имеет тяжкие последствия.

Значительная часть пострадавших – это подростки, не достигшие установленного Правилами возраста для движения по дорогам.

За I квартал текущего года в районе произошло четыре ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет, в которых четыре ребёнка получили ранения различной степени тяжести, один из них управлял мотоциклом, не имея на то права.

Данные происшествия становятся возможными из-за безответственного отношения родителей и иных взрослых к несовершеннолетним, отсутствия контроля за допуском детей к управлению транспортными средствами.

С целью профилактики и предупреждения дорожнотранспортных происшествий с участием несовершеннолетних водителей мото-, вело-, автотранспорта, а также средств индивидуальной мобильности и организована профилактическая акция.

Екатерина ГАЙДАРОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Белореченскому району.

О пользе здорового образа жизни

В рамках первого этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2021» в Молодёжно-спортивном центре Белореченска состоялся круглый стол, посвящённый антинаркотической

В нём приняли участие начальник отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД Андрей Адоньев, представители Общественного совета при отделе полиции, помощник межрайонного прокурора Анастасия Мунгина, врач-психиатр Андрей Чакалов, руководитель Центра «Новое поколение» Владимир Резниченко, секретарь районной антинаркотической комиссии Оксана Сидельникова и студенты учебных заведений

В ходе беседы участники круглого стола затронули тему недопустимости употребления психотропных и наркотических средств, рассказали о том, какие последствия для молодого организма могут наступить от принятия запрещённых веществ, обратили внимание на опасность возникновения зависимости.



Часть профилактического мероприятия была посвящена информированию студентов об административной и уголовной ответственности, которая предусмотрена законодательством Российской Федерации за незаконный оборот наркотиков. В связи с этим ребят призвали с осторожностью относиться к предложениям быстрого заработка, поступающим от незнакомых лиц в сети «Интернет». Кроме того, стражи порядка

разъяснили студентам, насколько важно и почему необходимо сообщать в полицию сведения о ставших известными фактах незаконного оборота наркотиков.

В завершение встречи ребят предостерегли от необдуманных шагов и настоятельно рекомендовали вести здоровый образ жизни, заниматься спортом и увлекаться тем, что приносит пользу самочувствию

Пресс-служба ОМВД России по Белореченскому району.



Представители правоохранительных органов, Союза армян России и духовенства объяснили, в чём опасность экстремистской идеологии

Созвучие культур и согласие народов

Формирование у молодёжи нетерпимости к экстремистской идеологии, негативного отношения к радикальным объединениям и движениям, усиление патриотических настроений, а также укрепление межэтнического и межконфессионального согласия - эти цели преследовали организаторы акции «Созвучие культур и согласие народов».

Сотрудники полиции совместно с представителями Общественного совета, заместителем председателя районного Совета молодых депутатов Владимиром Резниченко, председателем общественного объединения «Молодёжный патруль» Татьяной Голобородько, первым заместителем председателя местного отделения Союза армян России Оганесом Паляном и настоятелем Свято-Покровского храма отцом Виталием встретились со студентами Краснодарского кооперативного техникума.

Профилактическое мероприятие прошло в формате открытого диалога и сопровождалось показом видеороликов антиэкстремистской и патриотической направленности.

Студентам разъяснили значение понятия «экстремизм», рассказали о его проявлениях и ответственности, которую несёт каждый гражданин за участие в экстремистской деятельности, напомнили об уголовной ответственности за распространение информации, направленной на возбуждение ненависти или вражды, унижающей человеческое достоинство, в Интернете и в частности в социальных сетях.

Организаторы акции ответили на интересующие студентов вопросы и раздали её участникам памятки профилактического содержания.

Ирина ПОЛЯНСКАЯ, специалист по связи со СМИ ОМВД России по Белореченскому району.

Знать теорию – хорошо, владеть практикой – ещё лучше

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма и закрепления знаний, умений и навыков безопасного поведения на улице и в общественном транспорте сотрудники белореченской Госавтоинспекции и районного казачьего общества организуют профилактические занятия в учебных заведениях района.

В школе №27 х. Кубанского для детей начальных классов и ребят из классов казачьей направленности прошло занятие «Юный пешеход». Школьники вместе с инспектором ОГИБДД повторили, что такое безопасный маршрут, правила поведения вблизи проезжей части и на пешеходном переходе, напомнив друг другу о необходимости убедиться в отсутствии на дороге транспорта, прежде чем начать движение и вступить на «зебру», обсудили наиболее часто встречающиеся «дорожные ловушки» и способы их избежать.

После теоретической беседы дети закрепили знания Правил

дорожного движения. На школьной тренировочной площадке с элементами дорожной инфраструктуры - регулируемым перекрестком, остановкой общественного транспорта и нерегулируемыми переходами, ребята старательно выполняли задания сотрудника Госавтоиспекции, демонстрируя свои практические навыки по ПДД.

В школе №28 x. Тернового состоялся открытый урок по правилам дорожного движения, который назывался «Закон улиц

Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Екатерина Гайдарова напомнила учащимся начальных классов об основных знаках дорожного движения, о том, что дорогу следует переходить только на зелёный сигнал светофора и строго по пешеходному переходу, рассказала об огромной пользе светоотражающих элементов, которые можно использовать на одежде и аксессуарах в тёмное время суток.

Немало внимания инспектор ГИБДД уделила правилам перевозки детей в автомобилях. А вот правила безопасного поведения в школьном автобусе ребята отрабатывали непосредственно в салоне транспортного средства. Юные пассажиры демонстрировали правила посадки и высадки из автобуса, правильность пристёгивания ремнями безопасности. Вместе с сотрудником автоинспекции ребята повторили основные правила:

во время движения автобуса нельзя передвигаться по

категорически запрещается открывать окна, высовываться из них во избежание травм и несчастных случаев, отвлекать водителя посторонними звуками;

 выходить из автобуса необходимо только при полной остановке и с разрешения сопровождающего или водителя в том же порядке, как и при посадке:

не следует обходить автобус, а нужно дождаться, когда он отъедет от остановки и освободит обзор.

В завершение занятий школьники, правильно ответившие на далеко не простые вопросы, получили в подарок светоотражательные стикеры.

Ученицы начальных классов школы №28 хорошо знают, что в школьном автобусе нужно пристегнуться



Информация предоставлена ОГИБДД.